

扬长避短地露

即使身材不够完美，也不能光靠一味地遮，否则颇有“此地无银三百两”的感觉，扬长避短才是最聪明的搭配法则。对于许多女生来说，“拜拜袖”恐怕是最头痛的雷区之一，即使再瘦的人，如果平时疏忽了肌肉线条的锻炼，上臂依旧会因为松弛而显得肉肉的。于是无论气温多么高，许多女生还是会选择短袖甚至是中袖来挡住“拜拜袖”，而显得闷热又无趣。而今年的挖肩上装，就很好地解决了这个问题。

是不是觉得有点自相矛盾，刚才还说肩膀线条是最难管理的，现在却义无反顾地选择了挖肩款。其实呢，要点是露的位置以及面积。

挖肩的款式要比一字肩更好驾驭！虽说一字肩是爆款，但是穿好它还是需要点好底子的，肩膀不要太圆、太宽、太厚，胸太大了也不合适，相比之下挖肩对于肩膀的要求没有那么多，只要肩膀不要太宽，而且这个款式在一定程度上可以修饰身材。毕竟现在一字肩火了半个时尚圈，已经有点审美疲劳了。穿上一件挖肩装不仅可以让人眼前一亮，在日常生活中也更加实穿。其实挖肩的款式很容易将人的视觉重点转移到上身，自然会帮助拉长身体比例，可以给人凉爽的感觉。



E&Joy



Etam Weekend



LED'IN



Club Monaco



Scotch and Soda

C&A



Kipling



Scotch and Soda



THOMAS SABO



cos



LED'IN



LED'IN



NEW LOOK



NEW LOOK



FONDBERYL

大V的杀手锏

V领的神奇魔力：既可以修饰圆润的脸型，又可以展现丰满的上围，微胖仙女们早已经深谙此道，不过面对这样的显瘦定律，还是会因为一些小细节掉进陷阱里哟！

T恤这种单品是越简单越危险，微胖女生一定望而生畏，就连《破产姐妹》里的Max，也是一边吐槽着圆领T恤，一边用剪刀剪开领口，粗暴简单地将圆领一秒变V领。所以啦，想象一下，在夏日的慵懒午后，一件简单的V领T恤，配上牛仔裤，头发松散地披在肩上，与若隐若现的胸部线条完美融合，本季大热的V领延伸着基础百搭T恤的魅力，用它的微性感俘获人心。不过，要是你的脖子比较粗或者有双下巴的话，建议V领的开口宁可深而不要过大，否则将大家的目光都吸引到了缺点上，这效果可就适得其反了。

连衣裙one piece风格的好处在于不用再烦恼上装与下装的搭配。V领的设计的裙装能凸显复古优雅的气质，大胆而精致的设计有一种张扬性感的姿态，同时又能完美修饰颈部的线条，无论是出席宴会还是休闲装扮，都能给人优雅的小性感。而裙子质地的好坏直接影响了气质的高低，略硬朗的料子可以让V领更具稳定性，从而避免了走光的危险。